
دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

عمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبانعمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبان
13981398ماه ماه شهريور شهريور   1515

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از 4750 5500 6250 7000 سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10هر  شما
 3 4 6 7فارسي

 3 5 6 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 4 5 6 8زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  سؤال صفحة شمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
4- 5 11-1020 (كتاب زرد عمومي)2فارسي  15  2- 3 1-10 10 2فارسي

  615- 7 21-30 10 2ن قرآنزباعربي
  8- 9 31-1040(كتاب زرد عمومي)2زبان قرآنعربي 

  12- 13 51-1060(كتاب زرد عمومي)2دين و زندگي  15  10- 11 41-1050 2دين و زندگي
 71-1080(كتاب زرد عمومي)2زبان انگليسي  15  14- 16 61-1070 2زبان انگليسي
  60ــــــ ــــــ80 وميجمع دروس عم

  

منتخب از  - حسن وسكري - مرتضي منشاري - كاظم كاظمي - محسن فدايي- مريم شميراني- شهريكهنهنثاررضا جان- محسن اصغري  2 فارسي
 هاي كتاب زرد عمومي سؤال

مهدي -الله مقصودي ا نعمت -رضا معصومي -خواه الهه مسيح-تضويرسيدمحمدعلي م-نژادابراهيم غلامي-ابراهيم احمدي  2 زبان قرآن عربي
 هاي كتاب زرد عموميمنتخب از سؤال-زاد نيك

كتاب زرد هاي سؤال منتخب از -كبير مرتضي محسني - وحيده كاغذي-حامد دوراني-صالح احصائي-محبوبه ابتسام  2 دين و زندگي
 عمومي

هاي كتاب زرد عمومي منتخب از سؤال-سپيده عرب-علي شكوهي-ميرحسين زاهدي-فريبا توكلي  2 زبان انگليسي

  

گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگرمسئول درس نام درس
مرتضي منشاري-مريم شميراني الهام محمدي الهام محمدي  2فارسي 

  پويا شمشيري
فريبا رئوفي

ليلا ايزديفرشته كياني-ابراهيميدرويشعليسيدمحمدعلي مرتضوي زادمهدي نيك  2 زبان قرآنعربي
محدثه پرهيزكار  سيداحسان هندي-فرشته كياني-صالح احصائي حامد دوراني حامد دوراني  2دين و زندگي 
پيشه فاطمه فلاحت  محدثه مرآتي - عبدالرشيد شفيعي-ليلا پهلوان سپيده عرب سپيده عرب  2زبان انگليسي 

الهام محمدي مدير گروه
معصومه شاعري ل دفترچهمسئو

الهه مرزوق، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريفاطمه علي آراصفحه

آباديعليرضا سعد نظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

براساس حروف الفبا طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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ها درست است؟ در كدام گزينه معناي همة واژه - 1
(فايق: پيروز)، (پايمردي: شجاعت)، (يكايك: ناگهان)) 2  پاي: سينة پا)، (ژيان: مهيب)، (نزه: باصفا) (پشت) 1
هايي)درپي)، (تخلصّ: ر (ملالت: سرزنش)، (متواتر: پي) 4  وآمد) جو)، (اختلاف: رفت بهره)، (طاعن: عيب (خايب: بي) 3
؟وجود دارداملايي  غلطدر ابيات كدام گزينه  - 2

ج و غزاــساله كني حبيش از آن است كه صدساله مقام ـــواب تو به يكين شهر ثا الف) اندر
ي استــل فرنگ قاضــــن اهــــبراي كشتتو راست هخال مجاهدي ك به روي معجزهب) 

ك بر طريق رشادـــير و سفر ليـــهمه به سدل ليك بر سبيل صلاحـج ج) همه به حرب و
ب صد علم شودـــم را سبـــچندان كه خصذرد اين ماجراي صعبــرب كه سهل بگ د) يا

د، ج) 4  الف، ب) 3الف، ج) 2  ب، د) 1
يكسان است. …گزينة جز  ها به تعداد تشبيه در همة گزينه - 3

تـگرفبـــــاز در ردگيانبازار شــــوق پروانه پر گرفتــ) برداشت پرده، شمعم و پ1
ابري به هم برآمــــد و ماهي به بر گرفتك و آهـ) شمع طرب شكفت در آغوش اشـ2
اين زلف و شانه خواهدم از دوش برگرفت) بار غمي كه شــــانه تهي كـرد از او فلك3
شمع دلي كــــه دامـــن آه سحر گرفتحـصفت با نسـيم صب ) چشمــك زند ستاره4
هاي زير آمده است؟به ترتيب در كدام بيت» ، جناس تام و تناقضسن تعليلآميزي، ح حس«هاي آرايه - 4

تـوان انـداخـــتنصيـبـة ازل از خــود نـــمـي  شويـمالف) كنـون بـه آب مي لعل، خرقه مي
شـدة زار بسوخـت جگــــر لالـــــه بــــر آن دل  ب) بس كه مرغ سحري در غم گلزار بســوخـت

اي خســرو خـوبـان كـه تـو شيـــــريـن زمـانـي  تر از آنـي به شكرخنده كه گويــمنج) شيـري
زنمافشان من هر صبــح و شامي مي اين آه خون  ه راـآرد قصدانـم سر آرد غصه را رنگيــن برد) 
د، ب، ج، الف) 4  ) د، الف، ب، ج 3  ) د، ج، ب، الف2  ) ج، د، ب، الف 1
به كار رفته است؟» تناسب و تشبيه كنايه، استعاره، ايهام« هاي ة آرايههمدر بيت كدام گزينه  - 5

زدـفتنه روان برخي سبـــك از هر طرفشگــران برخيزد چشم مست تو گر از خواب )1
برخيزد جان و پــروانه روان از سركــاو چت دلـــــي دريابداثـــر شـــمع تــــجلي )2
يزدــكنان برخ ن از ســــــر پا رقصناروندـميل كچمن و بالاي تو گر ســــوي سر )3
زدـعاشـــــقانه ز سر هر دو جـهان برخيعاشقي بر سر كوي تو نشيند كــه به عشق )4

  

)2(فارسي
ادبيات حماسي

 دبيات داستانيا 

دار) (كبوتر طوق
125تا  98صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

مروز چيست؟گذاري شما براي آزمون ا هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از


له ياجب است علاوه بر معنا، مفهوم هر جم، درس فارسي، به سمت مفهومي شدن گرايش بيشتري پيدا كرده است، وا98كه در كنكور سراسري  توجه به اينا ب

را به همراه معنا يا معناهاي آن به خاطر بسپاريد.رفته دقت ياد بگيريد و واژگان به كار بيت كتاب را به
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مشهود است.» تحول معنايي«با  اي كلمه …گزينة  جز ها به در همة گزينه - 6

شــت صد كاروانهيـــون (شتر) آرد از داروانـ) بــــه دستـــور فرمود تـــا س1

چون كاين لطيف چرخ فلك را قرار نيستزمين هست برقراراين كثيف جرم  ن) چو2

گنـــــاهان نيــــايد گزند كه بر بــــــي) چــــنين اســــت سوگند چرخ بلـند3

  چنان نشست كه در جان نشست سوفارش ) خدنگ دارد فراق اندرون سـينة خلق4

آمده است؟ درستشده  واژة مشخص در كدام گزينه نقش دستوري - 7

تر ز فـرداي اوسـت (قيد) پــس ديــــروزكه اش در وفـــــا پرشتاب چنان وعـــده) 1

برد كه ما به كمند وي انـدريم (مسند) آن ميدر قفاي كـس دوانرويم  ) ما خود نمي2

(بدل) جز سوي حق دل ما جانب ديـگر نكشدخبـريم دست ز خود بي تهي فقيران) ما 3

چو وي (مفعول) او را هزار عاشق زار اســت همرا چه غم ز زاري بلبل كه در چمن گل) 4

شود؟ در كدام گزينه ديده مي» شير حقّم نيستم شير هوا / فعل من بر دين من باشد گوا«بيت  مقابلمفهوم  - 8

شير حــــق آن اســـــت كز صورت برستپرست ام سگ، شير حقم حـــق من ني )1

شـــــدم كـــــشته در ياري ديـــــن پاكگـــوا باش كــــايدون به آييــن پاك )2

اين زمانش نهي منكر همچو زخم منكر استنفس در پيري مطيع امر و نهي ما نشد )3

شـــــاگرد تــــــا نباشي كي گردي اوستادبر حق مطيع بود كه چـونان مطاع شد )4

ست؟مفهوم كلي كدام ابيات يكسان ا - 9

توان گرفت ها مي سفله چــــــــه روزگار ازالف) قانع شوي به عبرت اگر همچو عاقلان

آيينــــــه ز بحـــــر آب نگيرد سرچشمةب) محتاج كريــــمان نشــود مفلس قانع

دندـگون ش قانع از جنّت به آن رخسار گندمدتنـداشـ آدميتج) سير چشماني كه بوي 

مان نشدهـمان مور تا مسليــــ خوانبر سر اي قناعت تلخ بودد) در مذاقش خاك صحر

) ج، ب4  ) د، الف3) ب، د2  ) الف، ج1

تناسب دارد؟» كسي كز بدي، دشمن ميهن است / به يزدان، كه بدتر ز اهريمن است«مفهوم كدام گزينه با بيت  -10

ار وطـندهن گرگ بــــود رخنة ديوخون پامـــــال بود شبنم گلزار وطـــــن )1

از وطن هر كه غريبانه نيايد بيـــرونبرنگردد ز غريــــبي به وطـــــن كامـروا )2

وطني كه بر وطن نزند طعنه غيــر بيوطن بادا كسي كه بد به وطن گفــــت بي )3

كه كرده ترك وطن خوگـرفـته با آزاركجا به فكر وطن مرغ مانده در قفس است )4
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است؟ متفاوت» گر«در كدام گزينه مفهوم  -11

وگـر دور مانم ز تخت مهي ز پيمـان تـو سـر نگـردد تهي) 1

وگر كوه باشد ز بن بر كنيم ) به خنجر دل دشمنان بشكنيم2

وگر جنگ ايران و كابلستان چـه بـايـد مرا جنگ زابلستـان )3

وگر چند با گنج و با افسرند ) بـزرگـان گيتي مـرا كـهـتـرند4

املايي وجود دارد؟ غلطد در متن زير، چن -12

خردمند هر كار بر خويشتن نپسندد در حقّ ديگران روا ندارد كه چون روز جزا فرارسد هر كرداري را كيفر و ثوابي است و چون مهلت برسيد«

»اب دارند.وفا را فهم، اين چنين نيست كه دل بر انديشة ناصو خردان بي هر آينه بر مؤونت و مظاهرت ياران واثق نتوان بود و بي

) چهار4  ) سه3  ) دو2) يك1

به كار رفته است؟» صفت مبهم«در كدام گزينه وابستة پسين از نوع  -13

وان دگر از لعل و شكر پيش باز آرد زكاتــش كنديرد وان دگر پرســـــ) آن يكي دست تو گ1

رديه دگر پرسش حال پدر پير نكـــــك) چه غروري است در اين سلطنت اي يوسف مصري2

م يار و دگر هيچـــــن بگذاريد غــــبا مام دو جهانمــــــت به كـــنيس اي گيــــ) دلبست3

ودــسام آن بــــــشبيهات و از اقــــز تان بودــــاني و بيــــش، معــــــر پرســــــ) دگ4

است؟ نادرست شده در كدام گزينه خانوادة واژة مشخصّ ترتيب معني و هم با توجه به عبارت، به -14

تسجيع) -سوق داد. (آهنگين مسجعمرا به سوي تقليد از سبك  گلستان) خواندن 1

سقا) -: (نوعي بيماري استسقاو آب سرد و  تابستان) بيابان بود و 2

نقّال) -همراه بود: (داستان نقلظرافت و  مقداري) گفتارش با 3

كمين) -: (مكانداشتكه  تمكنّيام با همة  ) خاله4

؟شود نميكدام بيت جملة مركّب (غيرساده) ديده  در -15

ـــتكان چهرة مشعشع تابانم آرزوســـن، برون آ دمي ز ابراب حســــ) اي آفت1

تـــمهر است بر دهانم و افغانم آرزوســـــل اما ز رشك عاماترم ز بلبــــــ) گوي2

لولم و انسانم آرزوستـــكز ديو و دد مگشت گرد شهر راغ هميــــ) دي شيخ با چ3

انم آرزوستـــوه و بيابــــي كــــآوارگودـش تو مرا حبس مي يــــ) واالله كه شهر ب4

  

كتاب زرد عمومي

كل كتاب

(سؤالات مقطع يازدهم)


دهيد وتوانيد، هر شب تعدادي از سؤالات را پاسخ  ريزي مناسب، مي سؤال از كتاب زرد عمومي پايه مربوط به كل مباحث دروس يازدهم است كه با برنامه 641

به اين شيوه مطالب را بازيابي كنيد.
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؟نيستهاي كدام گزينه در بيت زير موجود  آرايه -16

»چو آب آشفته جان بر كف دوانم تا كجا سروي/ به قد و قامتت بينم روان در پاي او ريزم«

كنايه، جناس) 4  تشبيه، تشخيص )3  ايهام تناسب، مجاز )2  استعاره، مراعات نظير )1

نام پديدآورندگان و آثارشان صحيح آمده است. …گزينة  جز ها به گزينههمة در  -17

 ) (اسرارنامه: عطّار نيشابوري)، (حملة حيدري: باذل مشهدي)1

اي به نام آذرباد: ريچارد باخ) ) (روزها: محمدعلي اسلامي ندوشن)، (پرنده2

شرقي: گوته)، (جوامع الحكايات و لوامع الروايات: محمد بن منور) -(ديوان غربي) 3

الاحرار: جامي) تحفة) (پيامبر و ديوانه: جبران خليل جبران)، (4

قرابت مفهومي دارد؟» صنعت پنهانم آرزوست/ آن آشكار ها از اوست ها و همه ديده پنهان ز ديده«كدام گزينه با بيت  -18

خوردن پنهان تو گل كرد  از چشم تو ميهان استــــدرِ راز ن ري، پردهــــــ) روشن گه1

اند نماي پير و برنا كرده زان سبب انگشتمردم نهاندة ـردم است از ديـــــ) نور چشم م2

دوز منـــان صورت روي تو از چشم خيال) تا نهان كردي ز من رخ، يك نفس غايب نشد3

ب خاموش اوـهست نهان جاي عقل در له صورت از آنكدش از رـــم كجا بينــــ) چش4

با ساير ابيات است؟ متفاوتزمينة حماسه در كدام بيت،  -19

ر سر بود و پژمرده بودــــچنان پيرغ پرورده بودــــان زال كاو مــــــهم) 1

ر نهادــــبه جـــــاي نيا تاج بر سوشنگ با راي و دادــــاندار هـــــجـه) 2

ت پيشش درم ريختندــــهمه دشختندــــشكر برانگيـــــواران لســـــ )3

ت از ايشان سپاســـبخنديد و پذرفناســـيد گفتار اخترشـــــچـــو بشن )4

قرابت معنايي دارد؟» .مردان بار را به نيروي همت و بازوي حميت كشند، نه به قوت تن«كدام بيت با عبارت  -20

وان سفله كه خود گرفت يزدان بگذاشتسان نگماشت) همت به دو كار بر يك ان1

ردد ديده راــبرگ كاهي مانع از پروانه گ) همت عالي شود نازل ز پيوند خسيس2

ال و پر تير مخواهـــكمان قطع ره از ب بيــــرد كار جوان را از پيش) همت پير ب3

بندد كار مي مت بهت كه هـــجهان از اوسدست، كار جهان را تمام نتوان كرد) به 4
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  ِّ٢۵ـ  ٢١ن الأصحّ و الأدقّ في الجوابِ للتّرجمة من أو إلی العربيّة: (عي(  

»: كُن صادقاً في عملكَ لكي لا تُواجِهَ مشكلةً في الحياة!« -21

با مشكلي برخورد نكني!  ) در كارت راستگو باش تا در زندگي1

رو نشوي! هات با مشكل روب ش تا در زندگيهايت راستگو با ) در كار2

) در گفتارت راستگو باش تا در زندگي با مشكل برخورد نكني!3

رو نشوي! هات با مشكلي روب ) در كردارت راستگو باش تا در زندگي4

د عليک القريب!لا تستشر الکذّابَ فإنّه کالسّ « -22 ب عليک البعيد و يُبعِّ   »:راب يُقرِّ

 دروغگو مانند سراب است كه دور را نزديك و نزديك را دور خواهد ساخت!) مشورت با شخص 1

كند! ) با شخص دروغگو مشورت نكن زيرا كه او هم چون سراب دور را نزديك و نزديك را دور مي2

سازد! ) مشورت كردن با شخص بسيار دروغگو مانند سراب است كه دور را برايت نزديك و نزديك را دور مي3

سازد! بسيار دروغگو مشورت نكن زيرا او مثل سراب است دور را برايت نزديك و نزديك را برايت دور مي) با شخص 4

ول الإسلاميَّة!لأوروبيّينَ لفَھم حقائق الإسلامکانَت شيمِلُ تَدعو ا« -23 شيمل ...»: ، و ھذا العملُ رَفَع شأنھا في جامِعات الدُّ

 هاي اسلامي ارتقا يافت! هاي دولت كرد، و با اين كار شأن او در دانشگاه عوت ميها را به فهم حقايق اسلام د ) اروپايي1

هاي كشورهاي اسلامي بالا برد! خوانْد، و اين كار جايگاهش را در دانشگاه هاي اسلام فرا مي ها را به فهم حقيقت ) اروپايي2

جايگاه وي را در جوامع كشورهاي اسلامي بالا برد! كرد كه حقايق اسلامي را بفهمند، و اين كار ) مردم اروپا را دعوت مي3

هاي اسلامي ارتقا داد! خوانْد، و اين امر مقام او را در ميان دانشگاه هاي دين اسلام فرا مي ) ملّت اروپا را به درك حقيقت4

:الخطأعيّن   -24

  خواهم! شده است ميداروهايي را كه روي برگه نوشته أرُيدُ الأدويةَ التّي قد كُتبت على الورقة!:  )1

اي مردم! نمازشان در اين دنيا شما را فريب ندهد!أيّھا النّاس! لا تَغْترّوا بصلاتھم في ھذه الدّنيا!:  )2

لوا الامِتحان لمِدّة أسبوع واحد!: ) 3   شما نبايد امتحان را به مدت يك هفته به تأخير بيندازيد!عليكم أن لا تُؤجِّ

  معلّم شيمي درسي به من ياد داد كه هرگز آن را فراموش نخواهم كرد!درساً لن أنساه أبداً!: علَّمني معلمُّ الکيمياء  )4

»:رسند! شان بدان نمي رسند كه دروغگوها با فريبكاري هاي راستگو با راستگويي خود به چيزي مي انسان« -25

  الصّادقونَ يبلغونَ بصدقھم شيئاً لنَ يبلغَه الکاذبونَ بکذبھم! )1

  ادقونَ بصدقھم ما لَم يبلغْه الکاذبونَ بالاحتيال!يبلغ الصّ  )2

  يبلغ الصّادقونَ بصدقھم ما لا يبلغُه الکاذبونَ باحتيالھم! )3

  إنَّ الصّادقينَ يبلغونَ بصدقھم ما لا يبلغُھا الکـذَّاب باحتيالھم! )4

)2زبان قرآن (عربي
  لکُِلِّ شَرِّ  لکذِبُ مِفتاحٌ ا

  شيمِل آنّه ماري 

77تا  55صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10ز عملكرد شما در آزمون قبل چند ا
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

 
.هاي نادرست، به جواب صحيح دست يابيد با رد گزينه سعي كنيد ت بخوانيد وها را با دق صورت سؤال
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في ضَبط حرکات الکلمات: الخطأعيِّن  -26

  لا تَظلمُِ کَما لا تُحِبُّ أنْ تُظلمََ! نَصَحَني أبي: )2  امِجِنا!کَيفَ يُمکِنُ لَنا أنْ نَنجحَ في بَر )1

  قالَ رَسولُ اللهِ (ص): النّاسُ نيامٌ فَإذا ماتُوا انتَبَھوا! )4  أوصَتْ شيمِلُ أنْ يُکتَبَ حَديثٌ علیَ قَبرِھا! )3

ً  …عِلمه  …مِن العلماء مَن «عيِّن المُناسب للفراغات:  -27 »؟! …في القيامة؛  و ھو أشدُّ النّاس عذابا

  أفلا تتفکَّرونَ  -حتّی الآن -لَن يَنفعه )2  أفلا تتفکَّرونَ  - مُنذ شبابه -لمَ يَنفعه )1

أفلا تتفکَّروا -أبداً  -لَن يَنفعه )4  أفلا تتفکَّروا -حتّی الآن  -لمَ يَنفعه )3

  عن الباقي: يختلفُ » اللّام«عيِّن حرف  -28

  ) من يُساعدني لاکُمّل ھذا الکتاب في ھذه السّنة!٢  نا!) علَينا أن نُحاول لنَنجح في امُور١

  ) راجَعتُ الصّيدليّة لأشتري الحبوب بدون وَصفة!٤  ي أخي مُھندساً حاذقاً لکَثرة علمه!) سُمِّ ٣

التزامياً: ترجملا يُ عيّن فعلاً  -29

  ريقة جديدة لمعالجة ھذه الأمراض الصّعبة!لنِحصُل علی ط )2 لا يُعطوا منصباً رفيعاً لمَِن لَه نفعه أرجح من منفعة الشّعب! )1

  بلاد أروبيّة! ياللغّة العربيّة فعلی شبابنا ألّا يتعلمّوا  )4 !جدّاً  ان تقرأ الأدعية الاسلاميَّة تشعر بالسّکينة )3

فيه اللزّوم و الإجبار: ليسعيّن ما  -30

ناً حتى يُقنِع المستمعين! )1   الناس في المجتمع بالأسلوب الذّي ھو أحسنُ!أخي! جادِل  )2 عليك أن يكونَ كلامك ليِّ

  ليِفشَل في الدنيا و الآخرة إنسانٌ يكذب دائماً! )4 نحن نَدعو المخاطبين َ بكلام جميل إلى الخيرات لينتفِعوا!  )3
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  )٣٣-٣١للترجمة: ( الجوابِ عيِّن الأصحّ و الأدقّ في ■■ 

ھَا الَّذينَ آمَنُوا أنْفقِوا مِمّا رَزَ « -31 …اي »:…يَومٌ لا بَيعٌ فيهِ وَ لا خُلَّةٌ  م مِن قبلِ أنْ يَأتيَ قناکُ يَا أيَُّ

!شد انفاق كنند پيش از آنكه روزى كه در آن داد و ستد و دوستى نيست، فرا رسد  اند از آنچه به شما روزى داده كه ايمان آورده كساني )1

!ايم ببخشيد قبل از فرارسيدن روزى كه در آن نه خريدي است و نه فروشي كه اهل ايمان هستيد از چيزهايي كه به شما روزى داده كساني )2

!و جايگزيني پذيرفته نيست ايمان آورندگان از چيزي كه روزيِ شما قرار داديم بخشش كنيد قبل از آمدن روزى كه در آن فروش )3

!و نه دوستى ز آنكه روزى فرا رسد كه در آن نه داد و ستدى استايم انفاق كنيد پيش ا ايد از آنچه به شما روزى داده كه ايمان آورده كساني )4

نا نَسْتَطيعُ أنْ نَعرفَ  ھناکَ خيرٌ في« -32 ة فإنَّ نا! کلِّ شدَّ  »:بِھا صَديقَنا مِن عَدوِّ

مان بشناسيم!وسيلة آن دوست خود را از دشمن بهتوانيم  اي خيري وجود دارد، چه ما مي در هر سختي )1

وسيلة آن دوستان و دشمنان خود را بشناسيم! ايم به اي خيري است كه توانسته يجا در هر سخت آن )2

ها سود و منفعتي براي ما است زيرا شناخت دوست از دشمن را در پي دارد! جا در همة سختي آن )3

واسطة آن به دنبال دارد! مان را به اي منافعي هست كه شناختن دوست و دشمن در هر سختي )4

:يحعيِّن الصّح -33

قدرت قبل از هر چيز بر عقل تكيه دارد! قبلَ کلِّ شيء لتِعتمد القدرة علی العَقلِ!: )1

!آوريم ها را به ياد نمي دانيم وليكن آن كه خيلي چيزها را مي با اين !:لکنَّھا لَيست في ذاکِرتناکَثيراً مِن الأشياء و  نَعلم )2

!ها تأثير فراواني در تربيت فرزندانشان خواهند داشت بدون ترديد خانواده !:ائِھا بلاشَكّ إنّ الاسُرة مؤثِّرة کثيراً في تَربية أبن )3

داري! در اين هواي گرم چگونه توانستي گل را تازه نگه !:کيفَ قدرتَ أن تَحفظ الوردةَ في غضاضة في ھذا الجَوِّ الحارِّ  )4

شَرح الکلمات: في الخطأعيِّن  -34

الشّرشَف: قطعةُ قُماش غاليةٌ جدّاً تُوضعُ علی النَّوافِذ!) 2  نوعٍ خاصٍ مِن الغزلان! خذُ مِنالمِسک: عطرٌ يؤ) 1

الإنسانِ يشعرُ فيھا بخلوّ معدته و حاجته إلی الأکل! الجوع: حالةٌ في) 4  الثّقافَة: القيمُ المشترکةُ بينَ جماعةٍ مِن الناس!) 3

  :يناسب النّصبما ) ٤٠-٣٥(اقرأ النّص التّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة ■■ 

تقليل العلاقة بين الإنسان و بين الطّبيعة! و ممّا لا شکّ  و ھذا يعني  النّبات أو الحيوان، يَفقد العالَم کلّ يوم واحداً أو أکثر من أنواع«

  فيه أنّ ھذا الھجوم و المواجھة يؤثّر علی کيفية حياة الإنسان و يواجھه مع کثير من المصائب!

اب ھذا الأمر ھو تخريب الطّبيعة بيد الإنسان، کما يرجع إلی إقدامه علی صيد بعض أنواع الحيوان للاستفادة منه فی البيع و من أسب

  أقفاص المنازل! لحيوان أو يجعله فيحدائق ا اھدُه) يقوم بأسر البعض ليعرضه فيو الشّراء، أو نراه (= نُش

ناک کومات ـ عن طريق المؤسّسات و الجمعيات الشعبية و مطالبات الجمھور ـ أنّ ھالسّنوات الأخيرة و بعد أن أحسّت  بعض الح ففي

بة) اخطراً يھدّد المجتمع الإنساني کانت نتائجه  لتّي، قامت بإجراء بعض القوانين لمنع شيوع ھذه الإجراءات الھدّامة (= المُخرِّ

  »جيِّدة!

عيِّن الصحيح:  -35

  يوانات ھو أنَّ الإنسان قامَ بتخريب الطبيعة!انقراض بعض الح السّبب الرّئيسي في )1

  بعض البلدان اِستطاعت أن تمنعَ خطر شيوع اِنقراض بعض الحيوانات و تخريب الطبيعة! )2

  مَجال الحفاظ علی الطبيعة! عض القوانين فيالسبب الوَحيد لإجراء ب طلباتُ النّاس و الجمھور ھِيَ  )3

لقوانين لمَِنع تخريب الطّبيعة و قطع الأشجارِ و صيد الحيوانات!جَميع الحکومات قامَت بإجراء بعض ا )4

كتاب زرد عمومي

كل كتاب

(سؤالات مقطع يازدهم)
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يَتکلَّمُ النّصّ؟ خطر أساسيّ  عَن أيِّ   -36

  الغفلة عن أثر الطبيعة علی حياة الإنسان! )2  صيد الحيوانات و أکل لحومھا! )1

  نات و الطبيعة!القوانين الأساسية لتشديد انقراض الحيوا )4  تعرض للبيع! لأشجار و النباتات التّيا )3

  :ھِيَ  علیَ التّرتيبِ النّص  جاءت في المَواضيع الَّتي  -37

  حدائق الحيوان! لشراء و البيع، عرضة الحيوانات فيفقدان الإجراءات اللازمة، شيوع الصيد و ا )1

  تقليل الارتباط بين الإنسان و الطبيعة، الإحساس بالخطر، بعض الإجراءات الھدّامة و الخطرة! )2

  باط بين الإنسان و الطبيعة، أسباب إيجاد المشکلات، مواجھة الحکومات!الارت )3

  الإنسان و مصائب الطبيعة، الجمعيات الشعبية، تخريب الطبيعة بيد الإنسان! )4

؟ في ما جاءَ  ما ھُو الموضوع الّذي  -38 النصِّ

  اديق لعاقبة أفعال الإنسان!الإتيان ببعض المص )٢  نتيجة ما قامت به بعض الحکومات مقابل تصرّفات الإنسان! )١

  بيان الطرق لمنع ما فات! )٤   أسباب صيد الحيوانات! )٣

التحليل الصّرفي و المحلّ الإعرابيّ: عيِّن الصّحيحَ في  -39

»!الھدّامة الإجراءات ھذه شيوع لمنع القوانين بعض بإجراء قامت ،نيالإنسا المجتمع يھدّد خطراً  ھناک أنّ  «...

  اجملة وصفيّة لموصوفھ»/ تَھديد«ه ع، مصدريھدّد: فعل مضار )1

  إجراء: إسم (مَصدر)، مفرد مذکّر/ مضافٌ إليه )2

الم للمذکّر، معرفة/ مضافٌ إليه القوانين: جمع س )3

  الھدّامة: مفرد مؤنّث، إسم الفاعل/ صفة )4

:في المَحلِّ الاعِرابيّ  الخطأعيِّن   -40

»!الطّبيعة بين و الإنسان بين العلاقة تقليل يعني ھذا و  الحيوان، أو النّبات نواعأ من أکثر أو واحداً  يوم کلّ  العالمَ يَفقد«

واحداً: مفعول )2     العالَم: فاعل )1

  الإنسان: مجرور بحرف الجرّ  )4  النّبات: مضافٌ إليه )3
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علوي چيست؟باشد و شرط آن در كلام  مياز لوازم انتظار فرج يك  كدام -41

عدم يأس از رحمت الهي -امنيت كامل در جهان) 2  مرگ در حال ايمان كامل -امنيت كامل در جهان )1

مرگ در حال ايمان كامل -دعا براي ظهور) 4  عدم يأس از لطف الهي -دعا براي ظهور )3

؟»نشينيم اينجا ميما بجنگيد، و يد تو و پروردگارت برو«زبان حال چه كساني در روز ظهور مانند قوم موسي است كه گفتند:  -42

رذايل اخلاقي را از خود دور كرده باشند. ،كساني كه قبل از ظهور )1

تنها با گريه و دعا سر كنند. ،كساني كه در عصر غيبت) 2

در جبهة حق حضور فعال داشته باشند. ،كساني كه قبل از ظهور )3

از همه جهت كامل نبينند. (عج) زمان امام ياريخود را براي  ،كساني كه در عصر غيبت) 4

كامل شدن عقل آدميان با لطف و توجه ويژة امام زمان يادآور چه موضوعي است و فراهم شدن زمينة رشد و كمال در كدام آية شريفه -43

تجليّ دارد؟

»ني لا يشركون بي شيئاًدونيعب«-ولايت ظاهري) 2  »نفسهمروا ما بأي يغيحتّ«-ولايت ظاهري )1

»حتيّ يغيروا ما بأنفسهم«-ولايت معنوي) 4  »لا يشركون بي شيئاًدونني يعب«-لايت معنويو )3

به ترتيب به كدام ويژگي و اهداف جامعة» خدا كردن يبهتر بندگ«و » تكبرسم نبودن طبقة«، »ن صالح به جامعهاندتقديم فرز«مفاهيم  -44

مهدوي اشاره دارد؟

فراهم شدن زمينة رشد و كمال -امنيت كامل - شكوفايي عقل و علم )1

شكوفايي عقل و علم -امنيت كامل -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 2

فراهم شدن زمينة رشد و كمال - گستري عدالت -اهم شدن زمينة رشد و كمالفر )3

شكوفايي عقل و علم - گستري عدالت - شكوفايي عقل و علم) 4

دربارة چه موضوعاتي است؟ترتيب  به »تقويت معرفت و محبت به امام« و »بادانيآ«، »(عج) هاي امام عصر پيروي از فرمان« موارد -45

مهدوي جامعة -مسئوليت منتظر -وليت منتظرمسئ) 2  جامعه مهدوي -مسئوليت منتظر -مهدوي جامعة )1

مسئوليت منتظر -مهدوي جامعة -مسئوليت منتظر) 4  مسئوليت منتظر - جامعه مهدوي -مهدوي جامعة )3

دقيقه 15 )2(دين و زندگي  هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
عصر غيبت، مرجعيت و

ولايت فقيه
133تا  108صفحة 

اري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

وز چيست؟گذاري شما براي آزمون امر هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

  
در مطالعة درس دين و زندگي برقراري ارتباط ميان متن درس و آيات اهميت بسياري دارد. 
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مردم دارد؟ وظيفةاشاره به كدام » خريد كالاي ايراني« -46

) مشاركت در نظارت همگاني2) اولويت دادن به اهداف اجتماعي1

) وحدت و همبستگي اجتماعي4 ) استقامت و پايداري در برابر مشكلات3

نيازمند چيست؟ ،اجراي احكام اجتماعي اسلام -47

مردم با وظايفشان) آشنا شدن 2) رجوع مردم به عالمان ديني1

مديريت و پشتوانة حكومتي) 4  يابي به احكام دين متناسب با نيازهاي روز دست )3

تر از حال يتيمي است توجه به سخن پيامبر اكرم (ص)، به اين دليل حال كسي كه از امام خود دور افتاده و به او دسترسي ندارد، سخت با -48

.است … ،دهند كه احكام و دستورات دين را آموزش مي و پاداش كساني …كه پدرش را از دست داده كه 

نشيني با پيامبر (ص) در بهشت هم -برد خود بهره نمي(عج) ) از ولايت ظاهري و معنوي امام عصر 1

شريك بودن در ثواب رسالت پيامبر (ص) -برد خود بهره نمي (عج) ) از ولايت ظاهري و معنوي امام عصر2

شريك بودن در ثواب رسالت پيامبر (ص) -داند نظر امام را نمي) در مسائل زندگي، حكم و 3

نشيني با پيامبر (ص) در بهشت هم -داند در مسائل زندگي، حكم و نظر امام را نمي )4

مندي رضايتتحققّ كدام موضوع،   در آيندة تاريخ، »…وعد االله الذّين آمنوا منكم و عملوا الصالحات ليستخلفنّهم في الأرض «آية شريفة  بنابر - 49

را به دنبال دارد؟ و پروردگارشان آنان

ها استقرار دين آن) 2  تحقق پرستش خداوند )1

) شريك قائل نشدن براي خداوند4ها به امنيت ) تبديل بيم و خوف آن3

؟هستندفقيه و مرجع تقليد  رد از اشتراكات شرايط وليامو  كدام -50

شناس بودن زمان - عدالت - تقوا) 2 مدبر بودن -مدير بودن - تقوا )1

اعلم بودن -عادل بودن -) داشتن شجاعت و قدرت روحي4  تقوا -عدالت -) داشتن شجاعت و قدرت روحي3
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 ترتيب به كدام از نيازهاي برتر اشاره دارد؟ به» روم آخر ننمايي وطنم ام آمدنم بهر چه بود / به كجا مي از كجا آمده«بيت  - 51

درك آيندة خويش -) كشف راه درست زندگي2    درست زندگيكشف راه  -) شناخت هدف زندگي1

كشف راه درست زندگي -) درك آيندة خويش4درك آيندة خويش -) شناخت هدف زندگي3

؟كنند عموم مردم در افكار و اعتقادات و رفتار خود چگونه عمل مي  -52

دهند. يها را اُسوه قرار م هاي برجستة جامعة خود هستند و آن شخصيت يرو دنباله )1

شوند. مند مي هاي الهي هستند و به نسبت همت و استعداد خود از آن بهره به دنبال كمالات و ارزش )2

پذيرند. ميگيرند،  ير در جبهة دوستان قرار ميكه در جبهة دشمنان هستند و پس از مدتي با تزو را كساني )3

شود. ها مي ا لباسي جديد وارد زندگي اجتماعي آنپس از مدتي جاهليت ب ،با وجود اعتقاد به خالقيت خداوند )4

مردم چيست؟ هجرت گروهي از مؤمنان با هدف تفقه براي ةبا توجه به آيات قرآن كريم، ثمر  -53

»و لَو كَرهِ الْمشْركِونَ« )4  »نَجعلَهم الْوارِثينَ« )3 »لا يأْتيه البْاطلُ« )2  »لَعلَّهم يحذَرونَ« )1

غت رسالتََه و االلهُ يعصمك منَ النّاسِ إنَّ االلهَ لاَو إن لَم تَفعلْ فَما بلَّ ها الرَّسولُ بلِّغ ما اُنزلَ إليك من ربكيا أي« ةشريف ةش از آيكدام بخ  -54

كند؟ مسير تبليغ دين را اعلام ميوجود مخاطرات در » يهدي القَوم الكافرينَ

»و االلهُ يعصمك منَ النّاسِ« )2  »ا بلَّغت رسالتََهإن لَم تَفعل فَم« )1

»بلِّغ ما اُنزلَ إليك من ربك« )4»االلهَ لا يهدي القوم الكافرينَ إنّ« )3

رفت؟ شدند، چگونه پيش مي رو مي هامامان معصوم (ع) در راستاي ولايت ظاهري، هنگامي كه با حساسيت دشمن روب ةمجاهد -55

تر ضربه بخورند. كم ،اي كه در عين ضربه زدن به دشمن لب تقيه، يعني به گونهدر قا )1

هاي با فضيلت به واسطة آنان به بركت برسند. كه انسان در قالب ولايت معنوي، تا اين )2

انستند. د بخشي به مردم، چون راه رهايي مسلمانان را آگاهي آنان مي در چارچوب آگاهي )3

هاي رفتاري آنان اقدام كنند. أييد حاكمان، طوري كه با توجه به تفاوتدر چارچوب عدم ت )4

  

كتاب زرد عمومي
كل كتاب

طع يازدهم)(سؤالات مق


روي هر سؤال آمده، بيايد. هاي پاسخ تشريحي يا آدرسي كه روبه توانيد از آدرس در كتاب زرد، مباحث مربوط به سال يازدهم را مي
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يابي به هدف كليّ براي دست ةهاي فطري مشترك، ملازم با عنايت خداوند، در قرار دادن يك برنام فطرت مشترك انساني و ويژگي« -56

آيد؟ اين مفهوم، از دقّت در پيام كدام آيه به دست مي» .مشترك است

نمود.ز دين همان را برايتان بيان كرد كه نوح را بدان سفارش خداوند ا )1

.عقلشان سخن بگوييم ايم كه با مردم به اندازة مور شدهما پيامبران مأ )2

.ما در هر امتي رسولي را برانگيختيم كه خداي يگانه را بپرستيد و از طاغوت اجتناب كنيد )3

.آگاه شدند آن راه مخالفت نپيمودند مگر پس از آن كه به حقانيت ،اب در آناسلام است و اهل كت ،قطعاً دين نزد خداوند )4

گرفتيم و سپس در معناي آن تفكر كرده و به آن عمل ما ده آيه از قرآن را از رسول خدا فرا مي«گويد:  اين سخن عبداالله بن مسعود كه مي -57

فهوم مرتبط با آن گفتار است؟پيامبر اكرم (ص) بوده و كدام م ة، مربوط به كدام وظيف»نموديم مي

رساند. كرد و آن را به مردم مي وحي دريافت مي يات قرآن را به طور كامل از فرشتةرسول خدا (ص) آ -) تعليم و تبيين تعاليم قرآن1

ت الهي است.گفتار و رفتار پيامبر اكرم (ص)، اولين و معتبرترين مرجع علمي براي فهم عميق آيا -) تعليم و تبيين تعاليم قرآن2

رساند. كرد و آن را به مردم مي وحي دريافت مي يات قرآن را به طور كامل از فرشتةرسول خدا (ص) آ -) دريافت و ابلاغ وحي3

گفتار و رفتار پيامبر اكرم (ص)، اولين و معتبرترين مرجع علمي براي فهم عميق آيات الهي است. -) دريافت و ابلاغ وحي4

ترتيب به» داوري بين مردم«و در » رعايت مساوات بين مردم«، »انجام فرمان خدا«سيماي حضرت علي (ع) در  ،ر (ص)در روايتي از پيامب -58

چگونه ترسيم شده است؟

ترينصادق -بهترين -ترين) راسخ2    ترينصادق -بهترين -وفادارترين )1

 جمندترينار -وفادارترين -ترين) راسخ4    ارجمندترين -ترينراسخ -) وفادارترين3

را … ، پيام جملة»راند. به حاشيه مي بندد و عقل را هاي آغازين در امر ازدواج، چشم و گوش را مي علايق و محبت«جا كه بگوييم:  آن  -59

است. ... آن، از پيامدهاي ناخشنودكنندةايم كه راه مأمون ماندن  ترسيم كرده

1( »الشيّء يعمي و يصم 2  مشورت با پدر و مادر -»حب( »مشورت با پدر و مادر -»االله من عصاه  ما احب

3( »الشيَء يعمي و يصم ت -»حب4  استمداد از عقلاني( » استمداد از عقلانيت -»االله من عصاه ما احب

اند؟ لهي را ناديده گرفتهكدام لطف ا ،»ذين كسَبوا السيئات جزَاء سيئةٍ بِمثْلها و تَرْهقُهم ذلَّةًو الّ« ةشريف ةمصاديق آي -60

»ها عظيم است، در نتيجه غيرخدا در چشم آنان كوچك است. خالق جهان در نظر آن« )1

»…عزت اول براي خدا و براي رسول و براي مؤمنين است « )2

»…تر است  پاداشي نيك و چيزي فزون ،براي كساني كه نيكوكاري پيشه كردند« )3

».و بر بسياري از مخلوقات برتري داديم …بخشيديم ما فرزندان آدم را كرامت « )4
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61- In international relations, it is … for politicians to know how to win the talks with their foreign 

partners by diplomacy. Nothing could be gained by force. 

1) excellent 2) hopeful 3) uncertain 4) necessary

62- In order to inspire the students to think …, teachers should be able to apply new technology and 

innovative methods to their teaching processes. In this way they can make them learn the subjects 

by heart.  

1) conditionally 2) fortunately 3) creatively 4) traditionally

63- Those who are addicted to either drugs or online games are said not to be … persons, because they 

usually avoid spending time with others. 

1) sociable 2) cheerful 3) careful 4) skillful

64- What you see and what you hear is determined by where you are standing. It also … on what sort 

of person you are. 

1) seems 2) introduces 3) includes 4) depends

65- Mr. Patrick, the most successful fashion designer, is going to leave us next month. He claims that 

his skill is not fully … in this company. 

1) existed 2) appreciated 3) touched 4) experienced

 

 

Today is the anniversary of the Boy Scouts. Established in 1907, this organization for young 
boys is active in over 100 countries around the globe. The group enjoys …(66)… them to become 
good citizens who contribute to the …(67)… . When a boy is seven years of age, he may become a 
Cub Scout. As he grows …(68)…, he can move up through the ranks and become a Boy Scout. 
The main emphasis of the Boy Scouts is to teach …(69)… skills. By rewarding various 
achievements, the young men are encouraged to continue to educate themselves and …(70)… 
social activities. This afternoon at Lakeview Mall, there will be a celebration to commemorate the 
anniversary.  
66- 1) to teach 2) teach 3) taught 4) teaching
67- 1) belief 2) economy 3) knowledge 4) world
68- 1) larger 2) older 3) longer 4) younger

  )2( زبان انگليسي

PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet.

دقيقه 15
Art and Culture 

(Get Ready, Conversation, …, 
Vocabulary Development) 

94تا  81صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on your 

answer sheet.


ها دقت كنيد. براي پاسخ دادن به سؤالات درك مطلب به كليد واژه
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69- 1) fluent 2) valuable 3) honest 4) famous

70- 1) get bored with 2) get away from 3) take part in 4) look after

71-  It is always … to hear other people’s point of view. It increases our general information. 

1) native 2) regional 3) interesting 4) various

72-  I haven’t been to Canada …, but I have read many books about its culture and people. 

1) simply 2) suddenly 3) nationally 4) personally

 

Passage (1) 

Roald Dahl was one of the most successful writers of children’s books who ever lived. He sold 

millions of books all over the world. He is so famous, there is even a Roald Dahl Museum you can 

visit. Many of his books have been made into films and videos. 

Roald Dahl was born in 1916 in Wales. His father was rich but he died when Roald was very 

young. Roald’s mother brought him up. He hated school and left school as soon as he could. 

Roald went to Africa to seek his fortune, and he spent two years working for an oil company. 

In 1939 Roald joined the Air Force as a pilot, but he had a bad crash in the desert. His injuries 

made him limp for the rest of his life. After this, Roald went to America where he wrote a story 

about his adventures as a pilot. It was so good it was published in a magazine. 

Roald met and married Patricia Neal. They bought a house in England and had five children. 

Between 1960 and 1965 three terrible things happened. Theo, one of his children, was hit by a taxi 

in New York and was badly hurt. Luckily, he recovered. However, Olivia, one of Roald’s 

daughters, died of a rare illness. Soon after this, his wife also had a serious illness. It took her two 

years to get completely better. After these two difficult years, his days of success finally arrived. 

73-  Which of the following best suits the topic of the paragraph immediately following this passage? 

1) A new chapter in Roald’s life

2) The success that Roald’s daughter had

3) How Roald helped his wife feel healthy again

4) The reason why Roald turned to story writing

74-  According to the passage, Roald thought he would be able to make much money when he … . 

1) started a museum 2) left Wales for Africa

3) began writing stories for children 4) went to a country in Africa to discover oil

75-  Which of the following is TRUE about Roald? 

1) Sad events happened in his life in the first half of the 1960s.

2) The airplane accident he had did not physically damage him.

3) He did not have any formal schooling because he disliked schools.

4) His stories somehow reflect the events that in fact happened in his lifetime.

PART C: Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer 

on your answer sheet. 

كتاب زرد عمومي

كل كتاب
ع يازدهم)(سؤالات مقط

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on 

your answer sheet.
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76-  The passage provides enough information to answer which of the following questions? 

1) How old was Olivia when she died?

2) How long did Roald serve the Air Force as a pilot?

3) Why were Roald’s books used as a source for filmmaking?

4) Where did Roald write a story about his adventures as a pilot?

Passage (2) 

One of the most important decisions at the time when people grow up and become adults is 

what job or career to choose. However, with so many possibilities to choose from, this decision is 

often a difficult one to make. In addition, there are many factors that may influence an individual 

in the choice of a career and some of these may be conflicting. For example, family pressure, the 

potential for earning money, and one’s own personal interest may all be factors that pull an 

individual in three different directions when trying to decide what career path to follow. 

Although it is often stated that by the time a person is a young adult they will know what they 

want to “do with their life”, in fact, the process of finding a career may take a long time. It is not 

uncommon for an individual to try more than one career before finding the one that leads to job 

satisfaction. 

Clearly young adulthood is a period of stress. It is a time for raising a family, finding and 

maintaining the “right” job, and keeping a balance among self, family, job, and society at large. It 

is a period of life that requires great energy. Fortunately, in terms of physical development, we 

are at something of a peak during our 20s and 30s. 

As Levinson (1986) has stated, “early adulthood is the era of greatest energy and abundance 

and of greatest contradiction and stress.” 

77-  Why does the author mention “family pressure, the potential for earning money, and one's own 

personal interest,” in paragraph 1? 

1) To give examples of adult responsibilities

2) To explain why adults need to choose a career

3) To introduce some of the factors that influence an adult’s choice of a career

4) To discuss the positive and negative effects of every career choice

78-  The word “one” in paragraph 1 refers to … . 

1) factor 2) career 3) decision 4) possibility

79-  Which of the following is NOT true, according to the passage? 

1) Early adulthood is a period in which adults undergo stress.

2) Individual young adults do not all exactly know what they want to do with their life.

3) Keeping a balance among self, family, job, and society can be a source of stress for young adults.

4) It is highly unlikely for a young adult to change jobs before he/she starts the one he/she really

comes to love. 

80-  The passage is primarily intended to … . 

1) inform 2) make a suggestion

3) introduce a finding 4) provide advice
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2cm               .

2 22Mg(s) HCl (aq) MgCl (aq) H (g)              cm  
        )      L .mol 120  3 (.  

1 (600 10
2 (600 20
3 (60 20
4 (60 10

191-   
1(            .      
2   (                   .
3    (          .       
4    (  .          

   +    ++  +   +   +pH :  10 
 3 :  1  25

  3    10    .      102  012   1 .   

        
           3     10 :   

  10         
       10  

      
 10   10  

HCl (aq)+ Mg (s)
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192-      
          .   

              2Ca (aq)  2Mg (aq) .  

             .   
                   .
         .  (    )   
1 (3 2 (4 3 (1 4 (2 

193-        ......................
1        (           .
2  (                .
3 ( .            
4    (              .

194-              132 23 16 12 1(S ,Na ,O ,C ,H : g.mol )

CH3 CH( 2)11

SO3 Na

(           118 25 3C H SO Na .
(        .         

      (  1 5/ .     
     (      . 

1 ( 2 (1 3( 2 4( 3 
195-      

1     ( .  
2            (    .   
3.           (
4  (        .     
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196-      )            
(.      

1( H SO HNO HNO HCN2 4 3 22( H SO HNO HNO HCN2 4 3 2
3( H SO HNO HCN HNO2 4 3 2 4( H SO HNO HNO HCN2 4 2 3

197-                       
       

74 5 10aK /a)HA(aq) H (aq) A (aq)

 ab)HB(aq) H (aq) B (aq) K

1(HB  HA   .  

2  ( A    B  .  
3(HA HB        .
4        (     (a)       .

198-                      
        .         

(        
    (           

 (  H2           
    (pH       

1 (CH COOH HCl3 -  –   .2 (CH COOH CH COOH3 3-  – .  
3( CH COOH HCl HCl3 -   .4( HCl HCl CH COOH3-   .

199-pH  0 001/     pH   HX    3H O    3 710 /

           .   
1( 63 10 2 (54 10 3 (53 10 4 (55 10

200-     1    HA   20          HA 
1mol.L  0 6/            )   (.   
1 (/25 10 0 22 (/25 10 0 253 (/35 10 0 25 4 (/35 10 0 2
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201-       ..........
1  ((CaO)               .
2         ( .            
3 (        pH      pH .    
4  (pH        :           .

202-      

     SO2 3O   12  .    

      2Cl O      2N O  1 25/ .

          CSO  CNCl .  

     2 2SO Cl               0 33/   .

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

203-       
1 ( .            :  
2  (CO2  :                    MgCO3   .
3     :   (                    

.   
4   (     :            .    

       + :  10 
 1 :  60  105

   191  200       201  012 .  

        
           1     10 :   

  10         
       10  

      
 10   10  
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204-                      

  (C ,H :g.mol )112 1
1  (– 
2  (–  
3  (–  
4  (–

205-      
          ( .           

    ( .              
    (             .     

          (    .         
1  ( 2  ( 3  ( 4  (

206-      ......................
1    (  N (g)2                   .  
2  (                         

.

3  (N (g) H (g) NH (g)
   

2 2 33 2    200    450   
Fe .

4     ((C H OH)2 5            .

207-                        /1 5

                
1(40% 
2(60 %
3 (67% 
4 (33 %

 8 18(C H ) 2(H )    4(CH )
(   )   48 143 54

(     ) 142800 5 

{h
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208-      
                       

 .    
   0 65/         97 2/         .
                .
         .            
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

209-      /12 8              
)     (132 16 12 1(S , O , C , H : g.mol )

2 2 3SO (g) O (g) SO (g)

6 12 6 2 2 2C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)

1(3 2(/4 53(6  4(9 
210- 43 5/     XBr                100mL   

X (aq)  35ppm    .X   )          11g.mL 
 .(180 7 23 39 85 5(Br ,Li ,Na ,K ,Rb / :g.mol )

1(Li  2(Na3(K4(Rb






